
ATA DA 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO GUILHERME

SAMPAIO.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e quatro de
abril de dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de
Maio o Senhor Deputado eleito, diplomado e empossado para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Guilherme
Sampaio (1).

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Deputado 
Guilherme Sampaio declarou aberta esta Sessão Solene em
comemoração aos 75 anos de fundação do Colégio Tiradentes,
atendendo a requerimento de sua autoria, subscrito pelos
Deputados De Assis Diniz, Juliana Lucena e Missias Dias,
deferido pela Mesa Diretora.

O Presidente Guilherme Sampaio convidou para compor a
mesa as Senhoras: Simone Farias Rocha, Diretora-Geral do
Colégio Tiradentes; Paula Cristina Barbosa Feitosa, Diretora da



Unidade do Colégio Tiradentes – Sede Duque de Caxias, e
Leonides Maria Mendes de Castro, representando todos os
homenageados.

Após oitiva do Hino Nacional Brasileiro, a Mestre de
Cerimônias fez autodescrição e informou que o Colégio
Tiradentes durante 75 anos de funcionamento acumula
contribuições de centenas de educadores que aprimoraram a
proposta educacional e solidificaram os pressupostos teóricos
que fazem da instituição uma referência em educação de
qualidade em Fortaleza, resultando em milhares de estudantes
acolhidos, orientados e preparados para atuar no mercado de
trabalho.

O Presidente Guilherme Sampaio assentiu que a história da
instituição se mistura com as trajetórias das diversas gerações
que passaram por seus bancos escolares e destacou que foi no
Tiradentes que centenas ou até milhares de educadores
tiveram sua primeira oportunidade de emprego, citando como
exemplo a contratação de sua mãe como professora. De
acordo com o deputado, o Colégio Tiradentes é pioneiro em
ensino preparatório para concursos públicos e tem como marca
de seu caráter inovador a plataforma virtual Tiradentes On-line.

Ato contínuo, o Presidente Guilherme Sampaio conduziu a
entrega de certificados. 



Falou em nome dos homenageados a Senhora Leonides Maria
Mendes de Castro, rememorando que o colégio foi fundado
pelos professores Iraci Castelo Branco e José Maria Bandeira
Barbosa, a quem declarou elevada estima e profunda gratidão.

Representando a homenageada Doralice Figueiredo Barbosa
(in memorian), sua filha Joyce Maria de Pádua, ex-professora
da educação infantil do colégio Tiradentes, que agradeceu o
reconhecimento à sua mãe.

Na sequência, manifestaram-se a Professora Simone Farias
Rocha, Senhora Joyce Maria de Barbosa de Pádua e Senhor
Rafael Rocha Barbosa, que foram unânimes em enaltecer
história e memórias da instituição.

Ao final, foi anunciado o Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente Guilherme Sampaio
declarou encerrada a solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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